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 Није Србија спремна „за постизање компромиса око Косова и Метохије“ већ ти,
Александре Вучићу!

  Ти ниси Србија већ њено наличје, оно најгоре што се у мученој Србији запатило,
несрећа епских размера- велеиздајник!   

Ехо твојих секташких конгреса није глас Србије, немој да те ко лаже и немој кога да
лажеш како је другачије, јер није Србија спремна ни на какав компромис већ ти на голу,
ђавољу и безочну- издају!

  

Колико год да сам пута поновио мало је- нема и не сме бити никаквог „компромиса“ око
заветне светиње!
  Косово и Метохија је веће од живота, вредније од живота, Косово и Метохија је живот
сам!

  

Не, није то еп или мит, јер тамо где се певајући умирало није стратиште већ поље
побеђене смрти!

  

Може ли Србија, несрежо, без Косова и Метохије?!

  

Векови турског зулума најречитије ти говоре да не може, никако не може!

  

Не би СРбије опстало ни за нарамак твојих сендвича да се генерације нису заклињале,
певале, рађале, умирале, надале, плакале, клицале- Косову и Метохији!
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То је, Јудо, сачувало Србију вечнога мрака!

  

Једнако је светиња била окупирана као и данас што је, али никада Србин није дозволио
да га окупирају лажју како нема тамо ничег свог, ничему да се врати, ни за шта да се
бори!

  

Имао је Господа у себи и себе на Косову и Метохији, макар никад не крочио на њега.

  

Имао је себе да се себи врати тамо где се Душанов мост држао на колевци и гробу!

  

Где се Дрим отимао крволоцима знајући да тече Моравама, Дрином, Савом, Дунавом,
Тимоком, Гружом, Морачом, Таром, Пчињом…да плави поља што су рађала житом и
божуром, да на далеким врелима Србин изворе његовим именом зове, да дете мајци на
грудима први пут заплаче за Грачаницом и Дечанима…
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Никада гуњу и опанку, сељаку и ратнику, поробљеном и слободном, ситоме и
гладном…пало на памет није да се међаши са заветном светињом! Никада!

  

Могао је са братом рођеним Србин да се раздељује, али са Косовом и Метохијом-
НИКАДА!!!

  

Не заборави то, велеиздајниче, пре него што помислиш да некога убедиш како си за
„компромис ипак добио нешто“!

  

То нешто се зове вечно проклетство, јер друге Србији нема ако се са Господом и собом
разграничи!
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Неће ти СРбија то оћутати, буди уверен!

  

Неће ни они што си их оковао сендвичима, јер не воле те веж те се плаше, а страх за
разлику од љубави има граница…

  

Ако мислиш да си Пећку патријаршију фер трампио за „старбакс“- грдно си се преварио!

  

Није светиња кратки еспресо па да је нема у два гутљаја…

  

Ништа ти о Србији не знаш, бедо душевна!

  

Опанак- џипови и фантомкаши уставити не могу!

  

Мораве се радују Дриму, житна поља божуру, Србин Косову и Метохији- довека!

  

Запамти то, Јудо, пре него што ишта покушаш да учиниш, западни чаушу!!!

  

За почетак покушај да се играш председника у Бујановцу, ено арнаути заробили филм о
браћи Русима, може им се.

  

Може им се јер знај с ким тргују- све је код тебе на продају, Вучићу, али, понављам-
грдно си се преиграо ако мислиш да на све можеш ставити цену, запамти то пре неголи
што Меркеловој понизно пољубиш скуте…
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(Два у један)
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